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Jézus Krisztus az Igaz Isten 
és az Örök Élet 

 

 
 

Te pedig, Dániel, zárd be e beszédeket, és pecsételd be a könyvet a 
végsõ idõig: tudakozzák majd sokan, és nagyobbá lesz a tudás. 

Dániel 12:4 
 

 
 

 És monda: Menj el Dániel, mert be vannak zárva és pecsételve e 

beszédek a vég idejéig. Megtisztulnak, megfehérednek és 
megpróbáltatnak sokan, az istentelenek pedig istentelenül 

cselekesznek, és az istentelenek közül senki sem érti; de az értelmesek 
értik. 

Dániel 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Mielőtt elkezdené olvasni ezt a Tanítást, 
Meditáljunk néhány pillanatig a következő kérdésen: 

 
 

 

Hol fogod tölteni az Örökkévalóságodat? 
 

 
A Mennyben? 

 
Vagy 

 
A Pokolban? 

 
A pokol valóságos, és örökkévaló. 

Gondolj bele! 
 

 
 

 

 
 

 
Jó olvasást! Isten nyilatkoztassa ki magát neked! 

  



 
 

 
 
 

Figyelmeztetések 
 
 

 
Ez a könyv ingyenes, és semmiképpen nem lehet kereskedelmi forrás. 

 
Szabadon másolhatod ezt a könyvet prédikálásodhoz, terjesztésedhez 

vagy a közösségi evangelizációdhoz, feltéve, hogy a tartalmát 
semmilyen módon nem módosítod vagy változtatod meg, és az 

mcreveil.org-ra hivatkozol forrásként. 
 

Jaj nektek, kapzsi sátáni ügynökök, akik megpróbáljátok majd 

értékesíteni ezeket a tanításokat és tanúságtételeket!  
 

Jaj nektek, sátán fiai, akik élvezettel teszitek közzé ezeket a tanításokat 
és tanúságtételeket a közösségi hálózatokon, miközben elrejtitek a 

www.mcreveil.org weboldal címét, vagy meghamisítjátok a 
tartalmukat! 

 
Tudjátok, hogy az emberek igazsága elől elmenekülhettek, de Isten 

ítélete elől biztosan nem. 
 

Kígyók, mérges kígyóknak fajzatai, miképen kerülitek ki a gyehennának 
büntetését? Máté 23:33 
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Kedves testvérek és barátok, örömmel bocsátunk rendelkezésetekre különböző 

bizonyságtételeket. Hasznosnak találjuk őket szellemi fejlődésünk és épülésünk 
szempontjából. E történetek némelyike olyan emberektől származik, akik a 

sátánt szolgálták, mások pedig olyan emberektől, akik látták a Mennyországot 
és/vagy a Poklot. Összességében ezek a történetek erősítik a megkülönböztető 

képességünket, és felnyitják a szemünket a lelki harcra. Továbbá segítenek 
abban, hogy jobban fel legyünk szerelve a sátán és ügynökei által folyamatosan 

érkező támadásokkal szemben. 
 

Ezeket a bizonyságtételeket soha nem szabad evangéliumnak, azaz abszolút 
igaznak tekinteni, és nem is helyettesíthetik a Bibliát. Soha ne hagyd el a Bibliát, 

hogy egy bizonyságtételt a gyakorlatba ültess. Isten nem valamilyen 
tanúságtétel alapján fog minket később megítélni, hanem a Biblia 

alapján. Kérjük, vegye figyelembe, hogy az, hogy ezeket a beszámolókat 

közzétesszük, nem jelenti a szerzők ajánlását. 
 

Ahogyan azt már elmondtuk nektek a megkülönböztetésről szóló tanításban, 
Isten azt használ, akit akar, hogy dicsőségét kihozza, vagy hogy gyermekeihez 

szóljon. Pusztán attól, hogy valaki bizonyságot tesz, még nem lesz Isten 
gyermeke. Akár egy olyan személy tanúságtétele, aki a sátánt szolgálta, akár 

egy olyan személyé, aki látta a mennyet és/vagy a poklot, csak azt kell 
elfogadnod, amit Isten kinyilatkoztatásként akar adni neked ezeken a 

beszámolókon keresztül, anélkül, hogy beleesnél abba a csapdába, hogy azt 
higgyed, hogy azok az emberek, akiket az Úr arra használt, hogy átadják neked 

ezeket, Istentől valók. 
 

Tudjátok jól, hogy Isten még tárgyakat és állatokat is felhasználhat arra, hogy 
üzeneteket közvetítsen. Ott van például Bálám szamara. Hadd frissítsem fel a 

memóriádat ezzel a részlettel a Mózes negyedik könyve 22-ből "... 27A mint 

meglátá a szamár az Úrnak angyalát, lefeküvék Bálám alatt, azért 
megharaguvék Bálám, és megveré a szamarat a bottal. 28És megnyitá az Úr a 

szamárnak száját, és monda a szamár Bálámnak: Mit vétettem néked, hogy 
immár háromszor vertél meg engem? 29Bálám pedig monda a szamárnak: Mert 

megcsúfoltál engem! Vajha volna fegyver a kezemben, nyilván megölnélek most 
téged. 30És monda a szamár Bálámnak: Avagy nem te szamarad vagyok-é, a 

melyen járni szoktál, a mióta megvagy, mind e napig? Avagy szoktam volt-é 
veled e képen cselekedni? Az pedig felele: Nem. ..." Mózes negyedik könyve 

22:1-33. 
 

Ha egyetértesz velem abban, hogy a szamár, akit Isten használt, hogy Bálámmal 
beszéljen, nem volt sem Isten igazi szolgája, sem Isten gyermeke, akkor értsd 

meg, hogy azok, akik által Isten nekünk adja a különböző bizonyságtételeket, 
amelyeket olvasunk, szükségszerűen nem Isten igazi szolgái, sem Isten 

gyermekei. Ennek a figyelmeztetésnek mostantól egyértelműnek kell lennie 

számotokra. 
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Több ember, miután elolvasta az általunk közzétett beszámolókat, felment az 

internetre, hogy egy kicsit utánanézzen a szerzőknek. Amit láttak, 
megdöbbentette őket. Rájöttek, hogy e bizonyságtételek szerzőinek 

életmódjában semmi sincs Istenből. Ezek a szerzők szinte mind Jézus Krisztus 
evangéliumát rágalmazzák. Egyszerűen botrányosak. Ezek az úgynevezett ex-

satanisták, férfiak és nők egyaránt, szinte mind azt hirdették magukról, hogy 
Isten szolgái. Mindenki a neki tetsző címet adta magának. Egyesek 

lelkipásztornak, mások evangélistának, megint mások prófétának nevezik 
magukat. Néhányan még azt is merik vállalni, hogy apostoloknak nevezik 

magukat. Néhányan lelkipásztorként kezdték, néhány hónappal később 
apostolok lettek, és mostanra már úgy hívják őket, hogy "püspökök". 

 
Olyan evangéliumot fogadtak el, amelynek semmi köze Krisztus egészséges 

tanításához. Néhányukat látva nehéz elhinni, hogy valaha is ismerték Jézus 
Krisztust; nem különböznek a világi emberektől. Mindenféle ékszerrel és 

sminkkel díszítik magukat. A nők parókát, tincseket és más förtelmes frizurákat 

viselnek a fejükön. Bár azt mondják, hogy találkoztak Jézus Krisztussal, az Úrral, 
úgy tűnik, nem tudják, hogy egy nőnek, aki Isten gyermeke, el kell fátyoloznia 

magát, azaz el kell fednie a fejét Isten jelenlétében. Úgy tűnik, nem tudják, hogy 
Isten gyermekének tisztességesen kell öltözködnie, kerülnie kell a sminket, az 

ékszereket, a sátáni kellékeket, mint például a nadrágokat és más csábító 
ruhadarabokat. 

 
Ezek a nők szinte mind egyházi vén címeket adtak maguknak, vagyis 

mindannyian lelkipásztorok, evangélisták, próféták, orvosok, apostolok lettek, 
megvetve Isten igéjét, amely megtiltja a nőknek, hogy tanítsanak és hogy 

hatalmat vállaljanak a férfiak felett. Így a sátán igazi eszközeivé váltak, hogy 
félrevezessék Isten népét, mert sok tudatlan keresztény tanúságtételük miatt 

Isten gyermekeinek hiszi őket. Ti, Isten gyermekei, ne hagyjátok, hogy ez többé 
meglepjen benneteket. Ez csak a sátán egy újabb terve, hogy összezavarja Isten 

munkáját. Áldjuk Istent a megkülönböztetésért. 

 
Az egyik ilyen úgynevezett ex-satanista vallomásában világosan feltárja, hogy a 

sátán felajánlotta neki, hogy egy egész ékszerüzletláncot nyit neki, és 
elmagyarázta, hogy az ékszerek eladásával lehetővé kell tennie a sátánnak, 

hogy folyamatosan emberi vért és lelkeket szerezzen. Ő maga mondja el, hogy 
a sátán kinyilatkoztatta neki, hogy mindazok, akik megveszik az ékszereket, 

közvetlenül a sátán és démonai prédájává válnak. Elárulja nekünk, hogy az 
ékszerek, a sötétség világából rájuk tett többszörös varázsigéknek 

köszönhetően, démonokat tartalmaznak, és amikor valaki megvesz egy 
ékszert, valójában démonokat vásárol, és ha egyszer a házukban 

vannak, ezek a démonok az éjszaka folyamán a ház lakóinak vérét 
szívják. Tehát ő jobban tudja, mint te vagy én, hogy az ékszerek 

démonokat rejtenek, amelyek nemcsak azokat szállják meg, akik viselik 
őket, hanem még azokat is, akik ugyanabban a házban élnek, mint azok, 

akik viselik őket. De amikor meglátod ezt az úgynevezett ex-satanistát, 

megdöbbensz. Mindig mindenféle ékszerrel van feldíszítve, még a 
legkülönfélébbekkel is. Ez az evangélium valódi rágalma. Ne felejtsük el, hogy a 

sátán ügynökeinek egyik küldetése, hogy rágalmazzák az evangéliumot, hogy 
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zavart keltsenek az emberek tudatában, hogy azok, akik követni akarják az Urat, 

összezavarodjanak. 
 

Azok, akik olvassák ezeket a bizonyságtételeket, és megdöbbenve látják 
szerzőjüket az interneten, írnak nekünk, hogy megkérdezzék, hogyan 

lehetséges, hogy egy olyan ember, aki azt állítja, hogy látta a mennyet és/vagy 
a poklot, és még az Úr Jézus Krisztussal is találkozott, az ellenkezőjét éli annak, 

amit Isten igéje tanít. A válasz egyszerű: nem Istentől vannak. Óvakodjatok 
tehát a "volt sátánisták" vagy "volt sátánisták" kifejezésekkel, amelyeket azok 

minősítésére használnak, akik a sátánt szolgálták, és akik azt állítják, hogy 
megtértek Jézus Krisztushoz. Lehetséges, hogy néhány ilyen megtérés igaz; de 

ezek az úgynevezett ex-satanisták általában nem mások, mint sátánisták. Ezért 
ne hagyjátok magatokat többé elcsábítani a sátánnak ezektől az Isten 

gyermekeinek álcázott ügynökeitől. Használjátok ki a "megkülönböztetésről" 
szóló tanítást, amelyet a www.mcreveil.org oldalon találtok. 

 

Tudjátok meg tehát, szeretteim, hogy a Mennyországról, a Pokolról, a sötétség 
világáról stb. szóló tanúságtételek közül sok igaz. Ha szerzőik nem Istentől 

származnak, vagy ha úgy döntenek, hogy elfordulnak Istentől, ez nem teszi 
érvénytelenné ezeket a bizonyságtételeket. Csak értsd meg, hogy ezek azok a 

szamarak, amelyeket Isten arra használt, hogy kinyilatkoztassa nekünk, amit ki 
akart nekünk nyilatkoztatni. Az üzenet, amelyet a szamár adott át Bálámnak, 

Istentől származott. Az a tény, hogy ez az üzenet valóban Istentől jött, nem 
tette a szamarat Isten gyermekévé vagy Isten szolgájává. A szamár átadta 

üzenetét Bálámnak, és szamár maradt. Bálám megkapta Isten üzenetét, és 
szabadon engedelmeskedhetett vagy nem engedelmeskedhetett. Ma ez a 

helyzet az Ön esetében. Miután megkaptad ezeket a bizonyságtételeket, 
amelyeket Isten ad nekünk ezeken a szamarakon keresztül, szabadon 

megteheted, hogy megtérsz és félsz Istentől, vagy továbbra is szórakozol 
Istennel. 

 

Kedves testvéreim és kedves barátaim, emlékezzetek egyszer és mindenkorra 
arra, hogy az a tény, hogy valaki látta a mennyet és/vagy a poklot, nem tesz 

senkit Isten gyermekévé. Az a tény, hogy valaki a sátánt szolgálta, majd 
találkozott Jézus Krisztussal, még nem tesz senkit Isten gyermekévé. A sátán 

sok szolgája, aki azt állítja, hogy elhagyta őt, hogy Jézust kövesse, végül mindig 
visszatér igazi mesteréhez, a sátánhoz. Ezért vegyétek el, ami épülést ad a 

bizonyságtételekben, de ne aggódjatok a szerzőik miatt. Tegyétek azt, 
amire Jézus figyelmeztetett bennünket a Máté 23:1-3-ban "Akkor szóla Jézus a 

sokaságnak és az õ tanítványainak, 2Mondván: az írástudók és a farizeusok a 
Mózes székében ülnek: 3Annakokáért a mit parancsolnak néktek, mindazt 

megtartsátok és megcselekedjétek; de az õ cselekedeteik szerint ne 
cselekedjetek. Mert õk mondják, de nem cselekszik." 

 
Kegyelem mindazokkal, akik szeretik a mi Urunkat Jézus Krisztus 

változhatatlan szeretettel! 
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Meghívás 
 

 

Kedves testvéreim, 
 

Ha menekültél a hamis egyházak elől, és tudni szeretnéd, mit kell 
tenned, akkor itt van a két lehetőség, ami rendelkezésedre áll: 

 
1- Nézzétek meg, hogy vannak-e körülöttetek más Isten gyermekei, 

akik félik Istent, és a Szent Tanítás szerint akarnak élni. Ha találsz egyet 
is, csatlakozz hozzájuk bátran. 

 
2- Ha nem találsz egyet sem, és szeretnél csatlakozni hozzánk, ajtónk 

nyitva áll előtted. Az egyetlen dolog, amire megkérünk, hogy először 
olvassátok el az összes Tanítást, amit az Úr adott nekünk, és ami a 

www.mcreveil.org honlapunkon található, hogy megnyugtassuk 
benneteket, hogy ezek a Tanítások összhangban vannak a Bibliával. Ha 

biblikusnak találod őket, és hajlandó vagy alávetni magad Jézus 

Krisztusnak, és az Ő Igéje követelményei szerint élni, akkor szívesen 
látunk téged. 

 
Az Úr Jézus Krisztusnak kegyelme veletek! 
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